
ANKET AÇIKLAMALARI 

Bu anket formu, Ardahan Üniversitesi öğrencilerinin Üniversitemize duydukları memnuniyet 
durumunun saptanması için hazırlanmıştır. Bu doğrultuda görüş ve önerileriniz Üniversitemiz 
çalışanları için önem taşımaktadır. Anketlerden elde edilen bilgiler, Üniversitemizde eğitim-öğretim 
kalitesini geliştirme çalışmalarında kullanılacaktır. Ankete vereceğiniz samimi ve doğru yanıtlar, 
araştırma bulgularının gerçeğe uygunluğu açısından çok önemlidir. Katkılarınızdan dolayı teşekkür 
ederiz.   

1. T.C. ARDAHAN ÜNİVERSİTESİ ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ  

1.* * Yönetim öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlıdır 

 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

2.* * İdari personelin öğrencilere karşı tutum ve davranışları olumludur. 

 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

3.* .* Kararlarda öğrencilerin yararını göz önünde bulundururum. 

 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

4.* * Öğrencilere haklarını kullanma fırsatları sunulmaktadır. 

 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

5.* .* Üniversitede öğrencilerin güvenliği sağlanmaktadır 

 
katılıyorum  

 



katılmıyorum  

 

6.* .* Yemekler kalitelidir (tadı, temizliği, görünümü) 

 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

7.* .* Yemek fiyatları uygundur 

 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

8.* .* Yemekhanenin fiziki koşulları (temizlik, aydınlatma, ısıtma vb.) uygundur 

 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

9.* * Okuldaki tuvalet ve lavabolar yeterli sayıdadır 

 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

10.* * Tuvalet ve lavabolar temizdir 

 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

11.* * Derslikler temizdir 

 
katılıyorum  



 
katılmıyorum  

 

12.* * Dersliklerin aydınlatılması yeterlidir 

 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

13.* .* Dersliklerin ısınması yeterlidir 

 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

14.* ..* Derslikler öğrenci kapasitesine uygundur 

 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

15.* .* Kütüphanenin fiziki şartları yeterlidir 

 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

16.* * Kütüphane her türlü kaynak (dergi, kitap vb.) açısından zengindir 

 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

17.* * Ödünç kitap alma sistemi uygundur 

 



katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

18.* * Elektronik ortamda sunulan kütüphane olanakları (veri tabanlar vb.) yeterli değildir 

 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

19.* * Kütüphane görevlileri öğrencilerle yakından ilgilenmektedir 

 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

20.* * Kantinlerde sunulan ürünler kalitelidir 

 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

21.* * Kantinin fiziksel ortamı uygundur 

 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

22.* * İş dünyasını tanıması için Üniversite, öğrencilere çeşitli olanaklar sağlamaktadır (konuşmacı 

getirme, teknik gezi, staj, vs.) 

 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

23.* * Her öğrenciye bir danışman atanmaktadır 



 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

24.* * Danışmanım bana gerekli zamanı ayırmaktadır 

 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

25.* * Belirlenen danışmanlık saatlerinde danışmanımla görüşemiyorum 

 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

26.* * Danışmanım akademik gelişimimi izlemektedir 

 
katılıyorum  

 
katılmıyorum  

 

27.* * Eğitim faaliyetlerinin daha kaliteli yürütülmesi için lütfen önerilerinizi yazınız. 

 
V 


